HOM3-611
Puc. 23. TonnumBHbIe Tpy6onpoBoAbl.

Pre. 23. Tonavsusie TpyGonposoans

Ne Homep no karanory HauveHoBaHMe peTanu K-o [ K-0
11| Wansa 8 Waii6a 8 B 1[0
11| Wansa 8 Waii6a 8 \M 01
5 | Waiica 8 Waii6a 8 XN\ 02
16 | Wanta 6 Waii6a 6 ~N\ 1[0
12| XNO-14X27X8-M8 XoMyTuK 14X27X8 HopMaiib M T3 011
12| XM0-12X27X8-M8 XomyTuk 14X27X8 Hopmaris Mi3 110
2 | 018-055-A KonbLo ynnoTHuTenbHoe 410
2 | 018-055-A KonbLo ynnoTHuTensHoe 01]4
1| 018-051 BonT noBopoTHOro yronbHuka 210
1| 018-051 BonT noBopoTHOro yronbHuka 0]3
4 | raiika 2M8 laiika 2M8 0]2
7 | BonT M8X25 Bont M8X25 02
10| Bont M8X16 Bont M8X16 110
10| Bont M8X16 Bont M8X16 0f1
17 | Bont M6X12 Bont M6X12 110
45A-1104000 CB YcTaHoBka TonnnsonpoBoaoB Tpaktopa FOM3-6J1 110
6 | 45-1105001 KpoHLUTEH 111
8 | 45-1104056 KpoHLITeNH 110
8 | 45-1104056 KpoHLITeNH 01
3 | 45-1104030-A1 CB Tonnusonposog, 01
14| 45-1104020-A1 CB Tonnueonposof, nepeaHui 01
13| 45-1104014-A Tpy6ka M3onaumnoHHas 0]3
45-1104010 CB TonnmeonpoBoAbl C (PUNbLTPOM U KPOHLLTEAHOM 011
45-1104010 CB TonnmeonpoBoabl C (PUNBTPOM U KPOHLLTEWHOM 110
45-1104000 CB YcTaHoBka TonnneonpoBoaoB TpakTopa KOM3-6M 0ol1
40-1104016 KpoHwwTtenH 0l1
15| 40-1104015-A Ckoba 110

AstoKaranor AutoSoft (R) - http://www.autosoft.ru




HOM3-611
Puc. 23. TonnumBHbIe Tpy6onpoBoAbl.

Pre. 23. Tonavsusie TpyGonposoans

14

13

40-1104014-A

Tpy6bka nsonsunoHHas

18

36-1105015-B Cb

®dunbTp rpybor oUMCTKM ToNnNuBa

AsToKaranor AutoSoft (R) - http://www.autosoft.ru




